

积水田块小麦该如何播种? 农业专家提醒 努力实现“晚中求早”“晚中求好”

本报讯(记者 张晨阳)近期,我市遭遇连续强降水,部分农田积水,小麦适期播种面临困难,小麦晚播成为今年的最大特点。市农业农村局专家提醒农民朋友,做好积水田块小麦晚播应对,努力实现“晚中求早”“晚中求好”,切实稳定麦播面积,提高麦播质量,夯实生产基础。

专家针对我市小麦晚播提出如下技术指导意见:

全力排水散墒。对积水田块,通过挖沟、通渠、抽水等措施,全力排除积水。对没有积水但土壤湿度过大地块,

要通过开挖深沟,沥出多余耕层滞水,促进透气晾墒,为农机尽快地作业争取时间,力争能早整地播种一天就早一天。

抢时播种。我市适播期为10月10日~25日。要掌握好小麦适播期下限,对墒情适宜地块,要加快整地播种进度,努力扩大适期播种面积。对田间湿度较大地块,力争10月底前播种完毕。

落实晚播技术。一是科学选用品种,以种补晚。由于晚播小麦生育期短,生产中宜选用偏春性早熟品种。二是提高整地质量,以好补晚。晚播地块

要通过精细整地,切实提高整地质量,奠定良好的播种基础。要防止盲目抢耕抢种,避免因土壤偏湿造成播种质量差,影响出苗质量。判断适宜整地播种的标准是:用手抓起一把土壤,用力握紧能成团,离地一尺左右距离松开手,土团落在地上能散开。这样的干湿度就比较合适。玉米秸秆若不能机械粉碎还田,要及时收割移出,为散墒整地创造条件。三是适当增加播量,以密补晚。晚播小麦冬前积温少,分蘖量小,应适当增加播量。一般每晚播2天,亩播量增加0.5公斤。同时,晚播小麦要适当浅

播,争取早出苗、早分蘖、多发根,一般播深以3~4厘米为宜。四是科学施足底肥,以肥补晚。晚播小麦应施足底肥,适当增加磷肥,促进小麦根系发育和分蘖增长。对积水时间长,肥料淋溶流失较多的地块,要做好测土化验分析,科学合理施肥。肥力偏低麦田适当提高前期速效养分比例。五是推行种子包衣,防控病虫。科学选择对路农药品种,大力推广应用种子包衣或药剂拌种,降低病虫风险。积水地块要普遍实行杀菌剂包衣拌种,保护小麦正常出苗和健壮生长。

临颍县 守牢防返贫致贫底线

“我的手术费花得多,当时想着政府能不能帮一下,结果第二天县里、乡里可派人过来了,准备先给我办个低保,我可满意。”今年50岁的临颍县王孟镇陈留东村农民王荣欣高兴地说。

一个月前,王荣欣因意外摔伤,不能再从事重体力劳动。了解到村里正在进行防返贫监测帮扶宣传,家人抱着试试看的心态,用手机扫描了“防返贫监测二维码”。

“防返贫监测二维码”是该县乡村振兴系统推出的防返贫监测自主申报系统。脱贫不稳定户、边缘易致贫户以及因病因灾、意外事故,导致收入大幅减少等存在返贫致贫风险的农户,都可以通过这个系统进行个人申报,申请政策性救助。

与自主申报同步进行的是临颍县持续开展开展的防返贫监测大排查行动。为把今年暴雨洪涝灾情和新冠肺炎疫情的影响降到最低,该县坚持灾情排查全覆盖、返贫风险全纳入、受灾对象全救助,组织3000多名帮扶干部深入群众家中,针对因病因灾、意外事故、收入大幅减少等存在返贫致贫风险的农户,进一步比对核实,对符合检测范围的农户,及时纳入防返贫监测系统。

为做到“应纳尽纳、应扶尽扶”,临颍县强化防返贫监测预警,探索建立“网格化+信息化”的监测体系与部门预警、乡村排查、数据共享的联动机制。医保、住建、民政、教育等部门已初步筛选预警信息3816条,由乡村振兴局汇总后反馈乡镇,逐户核实研判。截至目前,已累计排查农户30637户97456人,纳入监测对象718户2378人。

该县乡村振兴局局长郭克伟告诉记者,在这次防返贫监测大排查中,对因灾造成收入下滑的脱贫户和监测户以及存在“两不愁、三保障”和饮水安全问题的监测对象,他们提出开展“一对一”帮扶,做到“三个及时”(及时采集信息,及时录入全国防返贫监测系统,及时落实慈善救助、临时救助、防贫保险、农业救灾补助、就业援助等综合性措施),确保返贫致贫风险及时发现、快速响应、精准帮扶。

目前,临颍县已发放防返贫基本生活救助金120万元,发放高效种植补贴271万元,发放误工补贴38万元,新增特设公益性岗位77个。

孟庆勇 丁沛



10月7日,为期3天的漯河市“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动校园跆拳道联赛结束。本次比赛共设四个年龄组别,全市二十余支代表队的430多名运动员参赛。

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

我市举办2021年 退役军人适应性培训班

本报讯(记者 于文博)9月27日至29日,在市委党校,我市举办了为期三天的2021年退役军人适应性培训班。130余名退役军人参加。

开班仪式上,党员们重温了入党誓词。2017年退役的朱勇分享了退役后如何调整心态、工作中如何与他人沟通等方面的经验,为参加培训的退役军人加油。

近年来,市退役军人事务局坚持把安置好退役军人作为稳军心、顺民心的重要工作,坚持把退役军人安置好、培训好、使用好。

举办此次退役军人适应性培训班,主要是为了帮助退役军人了解我市市情,掌握企事业单位管理服务知识,熟悉法律常识,以便更好地投身地方经济社会建设。

市医疗保障局 检查巩固 医保脱贫攻坚成果工作

本报讯(记者 刘彩霞)9月29日至30日,市医疗保障局对巩固拓展医保脱贫攻坚成果及“基本医疗保险政策落实大排查回头看”行动开展情况进行暗访。

市医保局检查组先后到市城乡一体化示范区黑龙潭镇卫生院、召陵区人民医院、郾城区人民医院、市医专二附院、舞阳县辛安镇卫生院,现场检查了困难群众“一站式”“一窗口”“一单制”结算及医保待遇落实情况;走进源汇区、舞阳县部分脱贫户

家中,察看医保政策宣传效果和慢性病证办理和使用情况。

检查组还查看了住院票据,核算报销比例是否符合标准,了解困难群众慢性病待遇享受情况,对发现的问题当即交办县医保部门跟进解决。

据悉,市医疗保障局按照市委、市政府巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作部署,在全市医保系统开展为期一个月的“基本医疗保险政策落实大排查回头看”行动。

市市场监管局经济技术开发区分局 组织开展培训 促进企业发展

近日,市市场监管局经济技术开发区分局组织的卓越绩效管理模式及质量控制小组(以下简称“QC”)知识培训会在市职工之家举办。此次培训由高级工程师、河南政府质量奖评审员、注册QC诊断师刘琴华教授主讲。41家企业负责人参加培训。

刘琴华教授的讲授让企业负责人及质量管理人员受益良多。不少

参加培训的人员在谈及学习收获时说,卓越绩效管理模式和QC知识的应用能提高企业管理水平、提高产品的质量,促进企业更好地发展。

此次培训是为了进一步提高企业核心竞争力,促进企业持续高质量发展,为经济技术开发区创建河南省质量示范区奠定基础。

马红娟 包超迪

市场火爆 亮点纷呈

——我市国庆假期消费购销两旺

■文/本报记者 齐国霞
图/本报记者 于文博

10月8日,记者从市商务局了解到,刚刚过去的国庆假期,我市商务部门在做好常态化疫情防控的前提下,组织指导商贸企业开展丰富多彩的促消费活动,大力刺激消费。节日期间,商品和服务消费亮点频出,消费需求加快释放,消费市场火爆,全市主要生活必需品量足价稳、运行平稳有序。



国庆假期,我市某商场推出促销活动吸引消费者。

- 亮点一:**
消费市场购销两旺

我市商务部门指导有关流通企业利用好国庆节大众消费黄金时期,围绕汽车、百货、家电、家具、餐饮和家政等,开展让利促消费活动,为消费者提供更优惠的商品、更优质的服务,营造浓厚节日氛围。据不完全统计,国庆假期,城乡居民消费更加理性务实,饮料、换季服装、黄金珠宝等销售较旺,饮料和服装销售额分别环比上涨48.14%和11.81%。
- 亮点二:**
促销活动亮点频出

各流通企业抓住节日促销良机开展了形式多样、主题鲜明的促销活动,各大商超、专业店提前组织活

源,抓住国庆假期、店庆等时机,积极开展折上折、购物抽奖、满减、买赠等各具特色的主题促销活动。新玛特购物广场有限公司、千盛购物广场有限公司开展“满98当200/150花”促销活动;苏宁易购开展“国庆狂欢购”系列活动,既吸引了消费者的眼球,又拉动了节日消费。据不完全统计,国庆假期,我市重点监测的大型商超中,新玛特购物广场有限公司、

千盛购物广场有限公司销售额同比增长15.7%。

- 亮点三:**
餐饮消费火热升温

大众化餐饮消费越来越旺,价格适中的家常菜、平价自助餐等成为不少市民节日聚餐的首选。餐饮企业中高端产品销售比重达80%,不少中高端

餐饮企业也打出“亲民牌”,以线上线下相结合的方式推出特价菜、半份菜、团购餐等,得到消费者认可。同时,一些餐饮企业或打文化牌或打亲情牌,将餐饮、文化、亲情有机融合,让消费者在享用美食的同时,感悟饮食文化的厚重。婚庆消费也成为今年国庆假期的一大亮点,一些酒店出现同时举办多场婚宴的热闹场景。据不完全统计,重点监测餐饮企业国庆期间共完成营业额29万余元,同比增长11.54%。

- 亮点四:**
生活必需品货足价稳

我市商务部门统筹做好安全稳定和市场保供,深入开展隐患排查整治;启动生活必需品企业日报制度及餐饮和重点零售企业周报制度,密切跟踪消费市场动态,强化风险监测预警,正确引导消费预期;指导、督促商贸流通企业备足货源保障供应,重点保障粮油肉蛋菜的供应。据监测数据显示,我市粮油价格与节前持平,猪肉价格环比下跌17.93%,鸡蛋价格环比微跌3.07%,蔬菜和水果受节日消费增长拉动价格略有上涨,分别环比上涨4.71%和11.66%。

总体来看,国庆假期,我市消费品市场物丰价稳、运行有序。



10月3日,游客在青龙河湿地公园踏花拍照。
见习记者 王嘉明 摄

曝光台

- 年初以来,源汇区老街街道以党建为引领,深入推进“红色物业”建设。
连东升
- 近日,源汇区顺河街街道建西社区邀请法律工作者到源汇区实验小学举办普法教育专题讲座。
梁三阁
- 近日,2021年漯河市文明风采之国学诵读比赛在漯河第一中专举行。
李文娟
- 近日,漯河五高举办“赓续百年初心 担当育人使命”青年教师演讲比赛。
李文娟
- 近日,许慎中学举行“从小学党史 永远跟党走”主题连环画评选活动。
郭佩君

预重整意向投资人招募公告

漯河市华东房地产开发有限公司(以下简称“华东地产公司”)2021年9月3日启动预重整程序,现根据工作进程面向社会公开招募预重整意向投资人,有意者请前往华东地产公司实地查看,也可与临时管理人联系进行尽职调查,并于2021年10月31日前向临时管理人提交本案重整预案。本次招募结果有效运用于重整程序,进入重整程序后,经管理人审查重整预案符合法律规定的,投资人需按规定缴纳重整保证金1000万元。

联系人:孟先生 联系电话:13938017095
漯河市华东房地产开发有限公司临时管理人 2021年10月9日

网上挂牌出让国有建设用地使用权结果公告

我局于2021年9月18日始发布公告,网上挂牌出让下列宗地国有建设用地使用权,现将成交结果公告如下:

宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限(年)	成交价(万元)	竞得人
2021-57	召陵区樟江路北侧、阿里山路东侧、阳山路西侧	44211.65	工业用地	50	1569.51	漯河双汇商业有限公司
2021-58	召陵区樟江路北侧、阿里山路东侧、阳山路西侧	39212.02	工业用地	50	1392.03	漯河双汇生物工程有限公司

特此公告
漯河市自然资源和规划局
2021年10月9日

拍卖公告

受漯河市中级人民法院委托,漯河万盛置业有限公司管理人将于2021年11月1日10时至11月2日10时(延时除外),在淘宝网司法拍卖破产清算平台,对漯河万盛置业有限公司所有、位于漯河市召陵区人民路与燕山路交叉口万盛广场9号1-2层商业用房进行第一次拍卖。相关事宜公告如下:

- 一、拍卖标的及基本情况:本次拍卖标的为位于漯河市召陵区人民路与燕山路交叉口万盛广场9号1-2层的商业用房,总面积5274.85平方米,其中一层建筑面积2525.45平方米,房屋所有权证号为漯河房权证召陵区字第2015010901号,房号为101,建筑结构为钢混,规划用途商业。第二层建筑面积2749.40平方米,房屋所有权证号为漯河房权证召陵区字第2015010902号,房号为201,建筑结构为钢混,规划用途商业。
- 二、拍卖标的的保留价及竞买保证金:拍卖标的保留价为3940.4092万元,保证金200万元。
- 三、竞买登记手续办理:有意者请登录淘宝网司法拍卖破产清算平台(http://susong.taobao.com/)或前往漯河鼎信联合会计师事务所查阅相关材料,并于2021年10月25日之前缴纳保证金到漯河万盛置业有限公司管理人账户(账号:941001010071190037,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郊区太行山路支行)。
- 四、其他说明:1.拍卖物以现状进行拍卖,竞买人在竞买前应充分了解拍卖标的物的相关情况和可能出现的风险。2.标的物转让登记手续由买受人办理,标的物交付、转让登记所涉及的一切税费及明确或潜在的一切关联费用由买受人承担。3.详情资料备查。4.本公告若有存疑之处或者未尽事宜,以公告委托方的为准。
- 五、标的展示时间:公告发布之日起至2021年10月25日9:00~17:00,在标的物所在地展示。
联系电话:冯律师18639561046
王律师15039518173
法院监督电话:0395-3560226
漯河万盛置业有限公司管理人
2021年9月30日

遗失声明

- 漯河市舜乐商贸有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103MA44KMC38G)丢失,声明作废。
- 河南合刚商贸有限公司财务专用章(编号:41110166104)丢失,声明作废。
- 张桂香丢失由漯河御荣房地产开发有限公司出具的恒大悦府商品房认购书(编号:0001793)及收据(编号:3031922),声明作废。
- 河南雲峰冷链工程有限公司公章丢失,声明作废。
- 胡秋丽丢失由漯河建业昌置业有限公司出具的收据(编号:0590887),声明作废。
- 漯河市郾城区城关镇西南街小学开户许可证(核准号:J5043000250801)丢失,声明作废。